
令和2年3月卒業生調査（学部卒業生）　満足度回答まとめ

393 523 65
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岐阜大学が提供する教育（講義・ゼミ・研究室など）への総合満足度は？

とても満足 わりに満足 不満足 回答なし
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a.共通（教養）教育

b.語学教育

c.専門教育

d.研究・論文など（最終学年の
一年間）

e.就職活動・進路など

f.就職支援

g.奨学金制度

h.多目的スペース

各事項の充実度

とても充実している やや充実している あまり充実していない まったく充実していない 回答なし

427 486 55

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

岐阜大学での学生生活（授業、サークル・アルバイトなどを含む生活全般）の
充実度は？

とても充実している やや充実している あまり充実していない まったく充実していない 回答なし


